Росас Веласко Диана, 310 группа

Концерт был прекрасный, очень понравились все номера. Среди учебного дня, непростых пар и приближающейся сессии этот праздник был отличным и приятным времяпрепровождением.

Спасибо ребятам за креативный подход к номерам, необычные задумки, профессионализм и уверенность на сцене. В каждом выступлении разными способами удалось донести незамысловатую, но важную истину, которая уверена через определенное выступление, для каждого свое, дошла до каждого зрителя.

Было зрелищно и красиво!

Головнева Ксения, 319 группа

Хотелось бы поблагодарить всех участников и организаторов за такой фестиваль. Было очень интересно наблюдать за тем, как можно представить альтернативное разрешение споров через искусство!

Ярных Виктория, 320 группа

Фестиваль был волшебным!

И участники, и зрители получили огромное удовольствие и незабываемые воспоминания.

Приятно было поучаствовать в таком мероприятии после двух лет дистанционного обучения и отвлечься от рутинного чтения учебников.

Надеюсь, что проведение подобных фестивалей станет доброй традицией нашего факультета и в будущем масштаб будет только увеличиваться!

Витохина Александра, 308 группа

Концерт удался! Очень запомнились выступления с музыкальными инструментами (особенно хотелось бы выделить трио: гитара, синтезатор, саксофон). Не мог не привлечь внимание видеоролик, который был прекрасно снят, информационно наполнен и разбавлен юмором, доступным для понимания и восприятия после тяжелого рабочего дня. Финальное стихотворение прекрасно справилось со своей функцией: поставило точку в визуальном и звуковом потоке.

Борисова Анастасия, 320 группа

Фестиваль "Искусство мириться или способность не ссориться" понравился не только своей актуальной темой, но и различными номерами, которые отличались как рассмотрением различных процедур в рамках альтернативных способов разрешения споров, так и различными номерами, рассказывающими о них. Особенно запомнились такие номера, как "Путь к примирению", "Музыкальный конфликт" и "Зеркала", в которых с помощью музыки была отлично раскрыта тема альтернативных способов разрешения споров. Спасибо всем

участникам и организаторам фестиваля за такое интересное и запоминающееся мероприятие.

Родионов Елисей, 304 группа

Организация была на соответствующем уровне, все началось вовремя, лимит не был превышен, соответственно, никак не повлияло на учебный процесс, номера были необычными и интересными, также было здорово видеть и услышать эмоции, впечатления и отзывы о фестивале со стороны преподавателей, которые присутствовали на мероприятии, в частности Молчанова Валерия Владимировича, Андреевой Татьяны Константиновны и Аргунова Всеволода Владимировича. Думаю, подобная деятельность крайне положительно влияет на наш факультет в аспекте межличностного контакта преподавателей со студентами.

Магомедов Вадим, 321 группа

Фестиваль был очень классный и атмосферный! Мне очень понравилась атмосфера. В начале, когда нам об этом говорили, я довольно скептически относился к этой затее «зачем нам все это?!», это еще было связно с тем, что я человек далекий от творчества. Но вот вчера поменял свою точку зрения и мне действительно понравился в целом фестиваль и особенно некоторые сценки, я получил наслаждение от просмотра!

Кривощекова Анастасия, 323 группа

Фестиваль «Искусство мириться или способность не ссориться» сплотил студентов разных групп и курсов, благодаря такому взаимодействию не только с образовательной точки зрения, но и в творческом направлении многие нашли друзей и единомышленников.

Хотелось бы выразить благодарность главному организатору мероприятия - Борисовой Елене Александровне.

А также всем, кто принял участие и показал альтернативное разрешение споров в действии в живой и неординарной форме!

Это еще раз доказывает, что учёба намного интереснее, если подходить к ней с креативом и фантазией!

Лиходеева Елизавета, 312 группа

Мне очень все понравилось, я ожидала концерт не такого масштаба, а в итоге все было великолепно! Вдобавок еще и весело. Горжусь всеми.

Особенно понравилось исполнение песни Лепса и видео Димы Волкова. 10/10!

Чистюхин Григорий, 317 группа

Имел я удовольствие побывать на концерте посвящённом 2 Фестивалю Школы Примирения. Признаюсь, первый за мою студенческую жизнь, но от того более свежий и не затуманенный

ностальгией мой взгляд. Великий деятель искусства, Вахтангов Сергей Багратионович всегда говорил: «С художника спросится». Этими словами он подчеркивал важность той отвественности артиста, деятеля искусства перед зрителем. Обогатишь или обокрадешь ты своего созерцателя. И я считаю, что все участники концерта справились с поставленной задачей. Они донесли, смогли дотронуться до мыслей зрителя. Что то было смешно, что то грустно, где то приходилось задуматься. Я искренне рад, что такого рода мероприятия проходят в наших стенах.

Шепелёв Иван, 307 группа

Я очень рад, что 19 декабря мне удалось посетить фестиваль школы примирения "Искусство мириться, или способность не ссориться". Такое мероприятие выполняет важнейшую задачу, наглядно доказывая студентам, что настоящий юрист должен стремиться именно к разрешению конфликтов, а не просто к победе в суде, которая часто лишь отдаляет стороны от примирения. Кроме того, фестиваль показал, как много на нашем факультете талантливых ребят, готовых проявить себя в самых разных областях творчества! Я горжусь тем, что зрителям на экране была представлена работа, в которой и я сам принял участие.

Ткаченко Алина, 316 группа

Мне очень понравился фестиваль! Хотелось бы отметить, что каждое выступление было без преувеличения яркое и запоминающееся!

Елизавета Шора

Хотела поделиться своими впечатлениями о спектакле! Очень понравилась атмосфера спектакля, артистизм ребят и интересные сюжеты!

Видео про решение споров запомнилось больше всего)

Очень приятно, что у нас на факультете устраивает такие прекрасные мероприятия)

Тимофей Ануров

19 декабря в конференц-зале прошел замечательный фестиваль, который организовали студенты юридического факультета МГУ. Ребята в увлекательной манере осветили работу медиатора и показали нам, что практически любой конфликт может быть разрешён не судом, а договорённостью!

Больше всего меня поразило выступление ребят, которые подготовили видео про спор о разбитом телефоне. В юмористической манере (когда в своих мыслях стороны были готовы буквально друг друга побить) ребята показали важность мирного урегулирования конфликта.

Гайданова Анна

Очень рада была быть зрителем II Фестиваля школы примирения «Искусство мириться, или Способность не ссориться». Я очень счастлива, что учусь с такими талантливыми ребятами, все номера были интересными и поучительными. Огромная благодарность преподавателям и всем ребятам, которые были задействованы в организации такого актуального для нашей будущей профессии и нашего времени мероприятия. Так как я увлекаюсь изучением римского

права, больше всего мне понравилось выступление «Конфликт двух патрициев», богиня Юстиция - лучшая!

Даниил Шабанов

Вчера наша группа с Натальей Владимировной посетила выступление школы примирения "искусство мириться или способность не ссориться". Множество талантливых студентов продемонстрировали свои актерские таланты и показали, что студенты МГУ не только способны в учебе, но и в творчестве. Нашей группе понравились все выступления и мы надеемся, что сможем ещё посмотреть на творчество таких талантливых ребят. Отдельное спасибо Наталье Владимировне за приглашение и Елене Александровне за организацию!

Ершова Софья

19 декабря на юридическом факультете МГУ прошел концерт на тему «искусство смириться или способность не ссориться». Данное мероприятие отличилась от всех проведенных ранее своей неординарностью. Наличие данных мероприятий подразумевает что в МГУ развит не только образовательный процесс, но и творческий. Было очень увлекательно наблюдать за всеми поставленными номерами, затрагивающими профессию юриста. Огромное уважение людям, которые смогли организовать этот концерт.

Елизавета Кутовая

19 декабря наша группа была на замечательном мероприятии «Искусство мириться, или способность не ссориться», где много интересных студентов проявили свои таланты. Мне очень понравился оригинальный подход к объяснению важнейшей поднятой темы и тщательная подготовка выступавших ребят. За полтора часа мы увидели небольшой юмористический фильм, увидели красивый народный танец и насладились замечательным исполнением красивой песни. Выступавшие ребята очень здорово показали необходимость мирного разрешения различных конфликтов и пути их избежания.